

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。
ご迷惑をおかけし申し訳ございません。

I T I L 教科書

No.	訂正箇所	誤	正
1	P.220 5 項目目	キャパシティ管理データベース (C A B)	キャパシティ管理データベース (C D B)